

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

GOOGLE извинился перед Швейцарией | Google s'est excusé auprès de la Suisse

Автор: Надежда Сикорская, [Берн](#), 18.05.2010.



Берн глазами Street View

Однако гельветы не верят в искренность раскаяния информационного гиганта.

|

Mais les helvètes ne croient pas à la sincérité de la repentance.

Google s'est excusé auprès de la Suisse

Мы уже несколько раз рассказывали о несложившихся отношениях между Google и

правительством Конфедерации, поэтому сейчас только кратко напомним основные моменты этой саги.

В середине августа прошлого года, после многомесячных переговоров со швейцарской Федеральной службой по защите данных и лично ее директором Ханспетером Тюром, Google виртуальную границу в Швейцарию для своей программы Google Street View и предоставил всем желающим возможность виртуально посетить крупные города Конфедерации.

Однако, когда на сервисе Google Street View появились фотографии швейцарских городов, многие жители нашли на них себя, свои сады и машины. Некоторые пришли в негодование и пожаловались в Федеральную службу по защите данных, а та, в свою очередь, предъявила претензии Google, который, якобы, нарушил условия договора, в котором оговаривалось, лица прохожих и номерные знаки на машинах должны быть тщательно затерты в целях соблюдения конфиденциальности. Возмущение разделило и Федеральное министерство безопасности, решившее перепроверить все кадры, сохраненные в программе Google.

Дошло до того, что г-н Тюр подал на Google в Федеральный административный. А



потом произошло следующее. В начале мая расположенная в Гамбурге Немецкая служба защиты данных потребовала проведения аудита всех WiFi данных, собранных машинками Google. Это вынудило компанию тщательно перепроверить собственную информацию и ... признать свою неправоту.

В [заявлении](#), опубликованном на сайте самого Google и подписанном старшим вице-президентом компании Алланом Юстасом, объясняется, что дело – в ошибке, допущенной еще в 2006 году инженером Google, работавшим над этим экспериментальным проектом. Г-н Юстас заверил пользователей в том, что «как только проблема была обнаружена, мы заблокировали все Street View машинки и данные в сети, к которым затем был закрыт доступ. Мы хотим как можно скорее стереть эти данные и в данный момент ведем переговоры на этот счет с соответствующими службами в затронутых этой проблемой странах».

Завершалось заявление такими словами: «Инженерная команда Google много работает для того, чтобы заслужить ваше доверие, и мы четко осознаем, что на этот раз мы его не оправдали. Мы глубоко сожалеем об этой ошибке и обязательно извлечем из нее все необходимые уроки».

Эти же слова прозвучали на волнах радиостанции DRS в немецкой части Швейцарии, одной из стран, «затронутых проблемой». Однако Бруно Берисвил, президент Ассоциации PRIVATIM, объединяющей швейцарских комиссаров по защите данных, настроен скептически. «Мне это кажется неправдоподобным», - заявил он. По его мнению, руководство Google просто хотело «замять» это дело, которое теперь стало достоянием широкой общественности. «Для того, чтобы доверие было восстановлено, надо чтобы независимые службы защиты данных контролировали обработку данных в системе Google», - предложил он в интервью той же радиостанции.

Конечно, политикам и экспертам виднее, но простым смертным пользователям программа Street View очень нравится.

[Берн](#)

[Швейцария](#)

[Google](#)

Статьи по теме

[Приключения Google в Швейцарии продолжаются](#)

[По Швейцарии проехался Google](#)

[Деньги дороже, чем безопасность?](#)

[Вначале было слово](#)

[Google против гриппа](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/ma-suisse/9832>